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Mezi hlavní partnery školy patří společnost ČEZ Distribuce, která studentům nabízí
Motivační program Prokopa Diviše. „Projektu se účastníme dlouhodobě a máme tedy určité
srovnání. Z hodnocení jednoznačně vyplývá, že slovo motivační má projekt ve svém názvu
právem. Zájem našich žáků o účast na aktivitách souvisejících s projektem průběžně roste.
Program vnímáme jako významnou součást podpory studia našich žáků elektrotechnických
oborů,“ říká Marek Kryl.

Vedení školy si také váží možnosti zprostředkovat díky spolupráci s ČEZ Distribuce reálný pracovní
život ve firmě. „Naši žáci navštívili nejen přednášky, ale podívali se také do elektráren, trafostanic a
dalších zajímavých provozů firmy, a shlédli prezentační roadshow techniky, kterou používají
energetici při práci,“ doplnil Kryl a upřesnil, že takové zapojení do netradičních forem spolupráce
žákům rozšiřuje povědomí o jejich pracovním uplatnění, možnostech profesního růstu i o nezbytnosti
studia a získávání nových vědomostí i praktických dovedností. „Akce, které Skupina ČEZ připravuje,
jsou pro nás velkým přínosem,“ dodal ředitel školy.

Do letošního motivačního programu Prokopa Diviše se v Olomouci zapojilo přes 60 žáků, mezi
nejaktivnější z nich rozdělila společnost ČEZ Distribuce celkem 102 tisíc korun. Vítěz v každé ze tří
kategorií získal šek na 16 tisíc korun, druhý v pořadí na 11 tisíc a bronzový medailista na 7 tisíc Kč.
Své výhry většinou vloží do vzdělávání nebo cestování.

Zpestřením letošního programu byl pilotní provoz aplikace Prokop Digiš. Do nové soutěže, jejímž
cílem bylo zatraktivnit vzdělávání v oboru prostřednictvím moderních komunikačních technologií, se
v deseti partnerských školách po celé republice zapojilo přes 400 studentů.

„Energetika už dávno není konzervativní. Je to dynamický obor, který se technicky a také díky novým
legislativním normám neustále rozvíjí. Proto potřebujeme v našich řadách mladé vzdělané a šikovné
lidi, které v jen tak něco nezaskočí,“ řekl oceněným při předávání šeků manažer obnovy
distribučních sítí ČEZ Distribuce Michal Matejov.

Vzdávání v přírodních vědách podporuje ČEZ dlouhodobě. Pro studenty elektro oborů partnerských
středních škol připravuje třídenní vzdělávací workshopy s názvy Distribuční maturita, Jaderná
maturita a ESCO maturita, pro zájemce o popularizaci fyziky soutěže Vím proč a pro učitele
organizuje celoroční vzdělávací cyklus Setkání s energií.
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